Тишкина Наталья Васильевна 229-250-559

Приложение 6
Десерт
«МОРОЖЕНОЕ С СЮРПРИЗОМ» (В этом конкурсе за  правильный ответ группа  учащихся получает 3 балла: 1 балл – за первый вопрос и 2 балла – за второй вопрос)
В каком агрегатном состоянии находится молоко в мороженом? (твёрдом)

Как определить уровень молока, налитого а бидон, не открывая его крышки? (охладить бидон в холодильнике и внести в комнату, сначала запотеет вся его поверхность, но верхняя часть, находящаяся выше уровня молока, быстро прогреется вследствие меньшей по сравнению с молоком теплоёмкостью воздуха и обсохнет)

«ДЕСЕРТНЫЙ ПИРОГ» (В этом конкурсе за  правильный ответ группа  учащихся получает 3 балла: по  1 баллу – за каждый  вопрос)

Какой пирог: закрытый или открытый, быстрее пропечётся? (закрытый)
Для чего пироги, после того как их достанут из духовки, укрывают? (чтобы размякли)

Почему запах пекущегося пирога распространяется по всей квартире? (диффузия)
«ПИРОЖНОЕ С ЧАЕМ» (В этом конкурсе за  правильный ответ группа  учащихся получает 3 балла: по  1 баллу – за каждый  вопрос)

С чем связан запах различных веществ? (с размерами и формой молекул)
Каково физическое  объяснение происхождения  цвета чая? (диффузия)
В каком чаю: горячем или холодном быстрее растворится сахар? Почему? (в горячем, скорость движения молекул больше)

